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ДОВІДКА
про впровадження результатів дисертаційною дослідження 

ТІЩЕНКО АНАСТАСІЇ ВАЛЕРІЇВНИ 
«Виховання іншомовної комунікативної культури студентів гуманітарних 

спеціальностей у закладах вищої освіти»
на здобуття ступеня доктора філософії 

(за спеціальністю 011 - Освітні, педагогічні науки)

Результати дисертаційного дослідження Тіщенко A.B. на тему 
«Виховання іншомовної комунікативної культури студентів гуманітарних 
спеціальностей у закладах вищої освіти» було впроваджено в освітній процес 
під час викладань на кафедрі англійської філології факультету іноземних мов 
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 
протягом 2019-2020 н.р.

Здобувачем було проведено бесіди-дискусії з досліджуваної наукової 
проблеми з метою ознайомлення студентів із особливостями виховання 
іншомовної комунікативної культури. Була запропонована тематика бесід- 
дискусій: «Іншомовна комунікативна культура». «Роль іншомовної 
комунікативної культури для міжкультурної комунікації», «Особливості 
використання SMART-технологій для іншомовної комунікації».

Здобувачам також було запропоновано пройти анкетування та 
опитування за допомогою Google Apps (Форми) задля визначення їх 
обізнаності щодо сутності поняття «іншомовна комунікативна культура».

Для виявлення можливої поведінки чи реакції студентів на ситуативну 
проблему та наявність їх самовизначення, як учасника іншомовної комунікації 
здобувай провів інтерв'ювання та аналіз життєвих і проблемних ситуацій у 
сюжетно-рольових іграх.

і ворчх завдання з використанням SivIART-тсхнолопй (смартфон чи 
планшет, SMART Board) дозволило Тіщенко A.B. залучати фотографії,
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анімаційні зображення, відео до навчально-виховного процесу і зробити 

засвоєння матеріалу цікавішим.

Реалізація методичного супроводу, проведення бесід-дискусій, 

анкетування та опитувань, інтерв’ювання та аналіз життєвих і проблемних 

ситуацій у сюжетно-рольових іграх, творчі завдання з використанням 

SMART-технологій дозволило підвищити якість професійної підготовки 

фахівців, їх обізнаності в особливостях іншомовної комунікативної культури 

і уявлення про культуру поведінки у іншокультурному суспільстві, 

вдосконалення здатності до іншомовної комунікації.

Вважаємо, що результати дослідження A.B. Тіщенко можуть бути 

використані в освітньому процесі вітчизняних закладів вищої освіти.

Довідка заслухана та обговорена на засіданні кафедри англійської 

філології, протокол № 6 від 15 січня 2021 року.

Проректор з наукової роботи 

доктор економічних наук, професор Якубів В. М.

Завідувач кафедри англійської філології 

доктор філологічних наук, професор Бистров Я. В.


